
Compte-rendu du 
Conseil municipal du 31 janvier 2023 

 
 

Présents :  Gilles CLERET, Hervé MILON, Isabelle BANCHET, Corinne MARTIN, David TOUSSAINT, Nathalie 
TERRIER, Sylvain HUET 
Excusés : Marc VANPE, Marie-Claude CATRY 
Absents : L. PELISSARD 
 

Marie Claude Catry excusée, donne son pouvoir David Toussaint 

 

1. Approbation du compte rendu du dernier conseil  
 

Monsieur le Maire présente le compte-rendu de la précédente réunion qui n’ayant fait l’objet d’aucun 

commentaire est approuvé à l’unanimité.  

 

2. Désignation du secrétaire de séance 
 

Monsieur Sylvain HUET est nommé secrétaire de séance 

 

3. Intervention Mlle Donadieu 

 

4. Délibération demande de subvention Aménagement chemin de l’Ale  

Adoptée à l’unanimité 

5. Délibération TE38 - 2eme tranche éclairage public  
 

Adoptée à l’unanimité 
 

Il est demandé de réaliser les 2 tranches de travaux en même temps et la ré évaluation du devis 

d’enfouissement BT et Télécom 

 

6. Construction d’abri à pouzzolanes 
 

Après réflexion et suivi de plusieurs pistes non abouties pour l’implantation d’un abri à pouzzolane, il est 

proposé de retenir la zone haute du parking de près clos, sachant qu’il n’existe pas beaucoup d’autres solutions. 

Il nous faut deux camions dans l’année.  

 

7. Espace valléen  
 

Le copil va avoir lieu début mars pour l’obtention des 30% de sb qui se rajouteront aux 50% initiaux. Le choix du 

bureau d’étude arrivera en suivant. 

 

8. Site internet  

 Le site est toujours au point mort, quel avenir donne-t-on à ce site ? 

Le site actuel est édité sous wordpress, ce qui nécessite des capacités spécifiques. Il existe des prestations 

proposées d’accompagnement pour la gestion des sites communaux, nous allons chercher un outil qui soit plus 

accessible. 

 



9.   Questions diverses : 

• La chargé de mission culture du risque nous a envoyé un message spécifiant qu’il faut nommer un élu 

qui puisse remplacer le maire en cas de besoin  (correspondant incendie et secours) : David Toussaint se 

propose 

• Anne Deprez (1ere adjointe de Château-Bernard) propose la mise en place entre Château 

Bernard/Prelenfrey-Le Gua/Saint Andéol d’un Whatsapp covoiturage. 

• Biodiversité PNR Vercors, un inventaire de la biodiversité est proposé. Nous allons assister à la première 

visio pour voir en quoi cela consiste 

• Une commission cimetière est prévue 

• Révision du document d’objectif de natura 2000 en cours 

 


